

ПОЖАРНАЯ ОХРАНА В ПОСЕЛКЕ УШКОВО

Ежедневно пожарные обследуют территории детских здравниц, проверяют источники водоснабжения поселка, несут круглосуточное дежурство. Личный состав поста ежесуточно несет службу в 4-х сменном режиме (до 1992г. в 3-х сменном режиме).

Согласно штатного расписания техники на вооружении поста находится 2 А/Ц: А/Ц-3,0-40(43206)-1 МИ 2014 года выпуска.

А/Ц-3,2-40(433114)-2005 года выпуска.

С 01 января 2009 года 6 отряд Государственной противопожарной службы МЧС России по Санкт-Петербургу реорганизован в Государственное учреждение «б отряд федеральной противопожарной службы по городу Санкт-Петербургу», в результате реорганизации изменилась численность личного состава отряда, отряд стал финансироваться из федерального бюджета. Изменения коснулись и отдельного поста в Ушково из его аббревиатуры убрали № 1 и теперь его наименование звучит так – отдельный пост пожарной охраны Государственного учреждения «б отряд федеральной противопожарной службы по городу Санкт-Петербургу».

По состоянию на декабрь 2016 года штатное расписание личного состава ОП ФГКУ «б отряд ФПС по Санкт-Петербургу»:



Среднего начальствующего состава – 1 человек. Начальник поста – ст. лейтенант в/с, Столяров Максим Игоревич (с января 2015 года).

Младшего начальствующего состава – 29 человек (5 командиров отделения, 4 водителя, 4 старших пожарных, 12 пожарных и 4 радиотелефониста). При этом командиры отделений ОП по своим функциональным обязанностям приравнены к начальникам караулов ПЧ.

Список начальников пожарного поста в пос. Ушково:

Жуков Анатолий Васильевич – 1973г.

Зайков Виктор Владимирович – (сентябрь 1978г. по 1987г);

Соболев Николай Александрович – октябрь 1987г. по 09.04.1992г;

Кириленков Андрей Васильевич – апрель 1992г. по 1995 г.;

Степанов Александр Иванович – ноябрь 1995г. по 17.02.2000г;

Охотников Александр Валерьевич – с 18 февраля 2000г. по 09.04.2007г;

Максимов Михаил Евгеньевич – с 17 мая 2007г. по 2013г;

Сухоруков Семен Юрьевич – с 07.02.2013г. по январь 2015г;

Столяров Максим Игоревич – с 02.01.2015г. по настоящее время.

Много времени прошло с тех пор. Сменилось не одно поколение начальников поста и пожарных в Ушково. Здание пожарного поста тоже поменяло свой облик.

В конце 2009 года, начале 2010 года в отдельном пожарном посту №1, б Отряда ФПС по Санкт-Петербургу была произведена реконструкция котельной на твердом топливе (каменный уголь). Старая котельная и система отопления были демонтированы в полном объеме. Вместо нее была установлена современная автоматическая котельная на газе и заменена система отопления здания пожарного депо и общежития, с применением современных материалов, оборудования и технологий. Помимо этого, теперь в отдельном посту так же появилась система горячего водоснабжения.

Публикацию подготовила
депутат МС МО
поселок Ушково –
М.Г.Просвирнина

Примечание: «Из истории отдельного поста», информация частично взята из материалов майора в/с А.В.Лузянина.

